

NEW
basic wardrobe





Костюм Арт.0254-54

Лаконичный костюм в цвете индиго, для активного отдыха и прогулок. Модель выполнена в красивом оттенке индиго из мягкого футера, с добавлением лайкры и полиэстра, благодаря чему изделие имеет высокую износостойкость и дольше сохраняют свой внешний вид.



Костюм Арт.0254-32

Модель выполнена из футера глубокого оттенка оберджин. В состав костюма входит, худи, с капюшоном, а также спортивные брюки. Высокая посадка позволяет зрительно удлинить ноги, есть удобные карманы, по бокам брюк. Полное отсутствие лишних элементов делают эту модель исключительной и практичной.

Платье Арт.0286-51

Платье женское, спортивного стиля, длиной чуть ниже колена. Модель выполнена из мягкого трикотажного полотна в терракотовом оттенке. Платье с капюшоном, в котором пробиты люверсы и втянут шнур белого цвета. Карманы в боковых швах.



Брюки Арт.0288-11

Брюки свободной, прямой формы с притачным поясом на резинке и декоративной кокеткой. Данная модель идеально подойдет практически для любого типа фигуры.



Кардиган Арт.0269-57

Актуальный в этом сезоне кардиган, нежнейшего голубого оттенка. Модель с капюшоном, прямого силуэта и с крупными карманами. Отлично подойдет для повседневного применения в весенний период, и в прохладные летние дни.



Кардиган Арт.0269-48

Кардиган из мягкого футера, практичен в прохладную весеннюю и летнюю погоду. Модель прямого силуэта с втачным длинным рукавом. Кардиган с удобным капюшоном и вместительными пришитыми карманами. Модель приятного карамельного оттенка без застежки, отлично смотрится на распах. Сочетайте кардиган с футболками, джинсами или брюками, создавая неповторимый образ.



Кардиган Арт.0268-04

Женская модель кардигана, свободного силуэта из футера. Интересное конструктивное решение данной модели, в виде формообразующих линий. Кардиган имеет слегка удлиненную спинку. Рукав спущенный и достаточно свободной и аккуратной формой, обеспечивая свободу и комфорт движений.





Толстовка Арт.0174-22

Базовая модель толстовки (свитшот) из мягкого футера в ярком ягодном оттенке, подарит хорошее настроение и зарядит положительными эмоциями. Модель прямого силуэта, с округлой горловиной и втачным длинным рукавом. Горловина, манжеты и низ изделия выполнены из эластичного кашкорсе. Яркий свитшот украшен лаконичным принтом.

Толстовка

Арт.0174-33

Женская толстовка/свитшот насыщенного оттенка лаванды из эластичного футера. Модель украшена изящным принтом. Всегда актуальная толстовка, которая уместна как для прогулок, так и для повседневного использования. Отлично сочетается с джинсами, шортами или юбкой.



Толстовка Арт.0049-91

Толстовка в оливковом оттенке полуприлегающего кроя, выполнена из мягкого футера. Плечо со спущенной линией, пришитой рукав, создает плавный силуэт. Горловина с высоким воротом стойкой. Комбинируйте толстовку с брюками, джинсами, создавая комфортный и удобный образ на целый день.





Толстовка Арт.0049-33

Женская удлиненная толстовка, полуприлегающего силуэта из мягкого футера, в нежном лавандовом цвете. Модель со спущенной линией плеча и горловиной стойкой. Отличное решение для прогулок и отдыха в прохладное время суток.



СВИТШОТ Арт.0271-54

Базовый свитшот из футера в оттенке индиго. Прямой и свободный силуэт, с рукавом реглан и с округлой горловиной. Манжеты, рукава и низ изделия выполнены из эластичного кашкорсе. Комбинируйте свитшот с брюками, джинсами и шортами, создавая стильный образ.

СВИТШОТ

Арт.0271-32

Популярный элемент гардероба как молодежи, так и людей старшего возраста. Свободный крой данной модели не сковывает движений, а практичный оттенок ткани "оберджин" - отличное решение на каждый день. Низ изделия и манжеты рукава «реглан» оформлены эластичной резинкой.





Платье Арт.0183-05

Строгое, но в тоже время дерзкое платье, благодаря ярко-красному цвету и игривому разрезу. Лаконичное платье А-силуэта выполнено из мягкого трикотажного полотна с креповым переплетением. Округлый вырез горловины и укороченный рукав, дополняют линии полуприлегающего силуэта, делая его утонченным.

Брюки

Арт.0065-21

Женский костюм из трикотажного полотна в спортивном стиле, состоит из толстовки на молнии и брюк. Толстовка полуприлегающего силуэта, подчеркивает фигуру и обеспечивает стройность за счет конструктивных и цветовых решений кроя. Рукав втачной слегка свободный, по низу обработан широкой манжетой из основной ткани. Брюки прямого кроя с поясом на резинке и боковыми карманами.





Костюм Арт.0065-05

Женский трикотажный костюм со вставками из масла с начесом.

Органичный крой позволяет применить модель для любого размера, линии конструкций подчеркивают фигуру и обеспечивают стройность и ровность силуэта.

Костюм состоит из толстовки на молнии и брюк. Толстовка имеет прилегание по талии, втачной рукав и молнию спереди.

Сорочка Арт.0368-35



Женственная и лаконичная сорочка представлена в оттенке "какао с молоком". Сорочка дополнена по низу подола двуцветным кружевом, что придает легкости и утонченности данной модели.



Халат Арт.0364-35

Халат нежного оттенка "какао с молоком", подарит вам чувство гармонии и спокойствия.

Лаконичный крой из мягкой вискозы, украшен кружевом по плечам. Рукав цельнокроеный, который плавно спускается с плеч, создавая женственную и элегантную форму. Модель халата на запах с ремешком в комплекте.



Сорочка Арт.0368-11

Сорочка из мягкой вискозы, с элегантным треугольным вырезом на широких бретелях, представлена в черном цвете.

Линия декольте имеет прилегающую форму и благодаря рельефным швам идеально подчеркивает силуэт груди. Подол сорочки украшен шикарным широким кружевом.



Халат
Арт.0364-11



Изысканная сорочка в темно-синем оттенке, прямого силуэта из струящейся вискозы, которая нежно прилегает к телу. Лаконичный прямой крой сорочки, умеренной длины. Подол украшен красивым двухцветным кружевом.

Сорочка
Арт.0368-09



Халат Арт.0364-09

Элегантный халат из вискозного полотна в темно-синем оттенке. Модель на запах оптимальной длины, чуть ниже колена дополнен ремешком. Аккуратный цельнокроеный рукав украшен кружевом по линии плеча. Изящная модель подарит чувство комфорта и легкости, создавая хорошее настроение.